
ZDRAVSTVO V LJUBLJANI

Priprave na sklic sekcije
Predsedstvo mestne lconference

SZDL Ljobljana je že aprila lani
aprejdo gldep o ustanovitvi sekcije za
javno obravnavo aktualnih zadev pri
uresatčtvanju družbenogospodar-
skii odnosov in svobodne mefljave
dela v zdravstvu s posebain poudar-
kom na organfeinnosti onovne
zdravstvene slnžbe v LjtabljanL Sek-
cija je bila ust*novl)eiia z Bamenom,
da ugotovi in sprejme dogovore
glede izboljčanja ofganfeiranosti
osnovne zdravstveae slnžbe v Ljub-
Ijani in hitrejfega ovdjavljan}a dniž-
benogospodankih odnosov v zdrav-
stvu kot podlaga za resnično svo-
bodno meaiavo defai. Sekcija se bo
dotaknOa tudi aačrtovimja v TOZD
Zdravstvenega doau Ljabljaiu ter
problematike osebnih dohodkov de-
bvcev v zdnvstvu na osaovi deHtve
podeJu.

Posebna delovna skupina pri MK
SZDL Ljubljana je za sekcijo pri-
pravila ustrezno gradivo. Trenutno
ga obravnavajo organizacije in
skupnosti, ki delegjrajo delegate na
sejo sekcije. Gradivo je obravnaval
tudi svel za zdravstvo in socialno po-
litiko pri naši občinski konferenci
SZDL in ga ocenil kot dobro osnovo
za vodenje razprave na seji sekcije.
Dal pa je tudi nekaj konkretnih pri-
pomb nanj, kot npr. na vsebino dela
skupščin SIS s področja zdravstva in
na ustrezno organiziranost zdrav-
stvenih služb, izpostavljeno je bilo
tudi področje zobozdravstva, predv-
sem gTede na njegovo preventivno
učinkovitost, pozornost je bila dana
preventivni dejavnosti osnovne
zdravstvene službe, ustreznosti izo-
braževanja zdravstvenih delavcev in
diužbenopolitičnega usposabljanja

ter še nekaterim drugjm področjem.
Seje sekcije, ki bo konec aprila. se

bodo iz naše občine poleg delegatov
OK SZDLudeležili tudi delegati ob-
činskega odbora RK, DP Saturnus,
Blagovno transportnega centra ter
KS Kodeljevo in Besnica.

Sklic seje sekcije bo objavljen v
sredstvih javnega obveščanja tako,
da se je bodo lahko udeležili vsi zain-
tetesirani delovni Ijudje in občani.
organizacije in skupnosti ter s svojim
sodelovanjem poglobili razpravo o
vsebinskih zadevah, vplivali na de-
mokratičnost razprave in objektiv-
nost zaključkov oziroma dogovorov
za hitrejše uveljavljanje družbeno-
gospodarskih odnosov in boljšo or-
ganiziranost zdravstvene službe v
Ljubljani.
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